
W W W . D O C E A R T E A T E L I E . C O M . B R
I N S T A G R A M  @ D O C E _ E _ A R T E _ S L Z

D O C E  &  A R T E  B O L E R I A  E  C A F É

( 9 8 ) 9 8 1 8 2 - 7 7 0 0  |  E n c o m e n d a s

C A R D Á P I O  D E  B O L O S



PRONTA ENTREGA DE BOLOS DE VITRINE

DIARIAMENTE A PARTIR DE 10H, 
DISPONIBILIZAMOS VÁRIAS OPÇÕES DE BOLOS 
“ P “ ( 15 A 20 FATIAS) COM DECORAÇÃO DE 
VITRINE 
A PRONTA ENTREGA EM NOSSA LOJA
DOCE & ARTE SÃO LUÍS – BOLERIA E CAFÉ  
(AV. DOS HOLANDESES 9 – CALHAU)

ENTRE EM CONTATO ATRAVÉS DOS TELEFONES: 
(98) 98281-7700 / (98) 99201-7700 
E CONFIRA AS DISPONIBIDADES DO DIA.

HORÁRIOS DE FUNCIONAMENTO

ENCOMENDAS - DAS 9H ÀS 19H

PRONTA ENTREGA E DELIVERY – A PARTIR DE 
10H

LOJA CALHAU - DE SEGUNDA A DOMINGO DE 13H 
AS 20H (FECHAMOS APENAS NO ÚLTIMO DOMINGO DO MÊS)

RETIRADA -  O CLIENTE PODE SOLICITAR UM 
UBER FLASH PARA RETIRAR SUA ENCOMENDA
(NÃO RECOMENDAMOS UBER MOTO)

INFORMAÇÕES IMPORTANTES

TABELA VÁLIDA ATÉ DE 01/02/2025 E SUJEITA A ALTERAÇÕES

 - OS VALORES ABAIXO SÃO APENAS PARA BOLOS COM DECORAÇÃO PADRÃO DE VITRINE (MESMOS OFERE-
CIDOS DIARIAMENTE NA LOJA A PRONTA ENTREGA)

 - QUAISQUER ALTERAÇÕES DE RECHEIO/TAMANHO OU DECORAÇÃO DEVERÃO SER CONSULTADOS A DISPONI-
BILIDADE E VALORES  ATRAVÉS DO TELEFONE: (98)98281-7700 

OBSERVAÇÃO: TODOS NOSSOS BOLOS SÃO GELADOS E DEVEM SER MANTIDOS EM REFRIGERAÇÃO ATÉ PRÓXI-
MO AO EVENTO E NÃO SÃO INDICADOS PARA INTOLERANTES E ALÉRGICOS.

ESSA TABELA NÃO É VÁLIDA PARA BOLOS DECORADOS OU TEMÁTICOS, SERVINDO APENAS COMO SUGESTÃO 
DE TAMANHOS E RECHEIOS (O VALOR FINAL DEPENDE DO TAMANH0, RECHEIO E DECORAÇÃO ESCOLHIDA)



PAGAMENTO

ENCOMENDA NO DIA: PAGAMENTO TOTAL ANTECIPADO (PIX 
OU LINK ONLINE)

ENCOMENDA COM ANTECEDÊNCIA: 50% NA ENCOMENDA E O 
RESTANTE NA RETIRADA.

ACEITAMOS: LINK ONLINE/PIX/ TRANSFERÊNCIA/ CRÉDITO 
/DÉBITO/ ESPÉCIE (NA LOJA ANTECIPADO)

O PEDIDO SOMENTE SERÁ CONFIRMADO APÓS CONFIRMAÇÃO�
DO�PAGAMENTO

CANCELAMENTOS

CANCELAMENTOS: SERÃO ACEITOS SOMENTE COM 3 DIAS DE 
ANTECEDÊNCIA DO HORÁRIO AGENDADO PARA BOLOS DE 
VITRINE E 5 DIAS PARA BOLOS FESTIVOS CASO NÃO 
TENHA INICIADO A PRODUÇÃO.

NUBANK (PIX CNPJ 30.739.190/0001-24)
FAV: S F NOCETTI SILVA LTDA

ITAÚ (FAV: SEBASTIÃO FELIPE NOCETTI SILVA)
AG: 5431 
CC: 0001870-3

BRADESCO (FAV: SEBASTIÃO FELIPE NOCETTI SILVA)
AG: 2218
CC: 467959-8

CONTAS

ENCOMENDAS
 - DECORAÇÃO DE VITRINE (P OU MINI) 1 DIA DE ANTECEDÊNCIA. 
CASO TENHAMOS DISPONIBILIDADE DE HORÁRIO E RECHEIO A ENCOMENDA PODERÁ SER FEITA 
PARA O MESMO DIA (DEPENDENDO DO TAMANHO/ RECHEIO E DECORAÇÃO)
 - TAMANHOS MAIORES  DE 2 A 7 DIAS DE ANTECEDÊNCIA. 
CASO TENHAMOS DISPONIBILIDADE DE HORÁRIO E RECHEIO A ENCOMENDA PODERÁ SER FEITA 
PARA O MESMO DIA (DEPENDENDO DO TAMANHO/ RECHEIO E DECORAÇÃO)
 - BOLOS TEMÁTICOS OU DECORADOS DE 2 A 7 DIAS DE ANTECEDÊNCIA DEPENDENDO DO TAMA-
NHO/RECHEIO E DECORAÇÃO, NECESSÁRIO MODELO PARA ORÇAMENTO. 
 - ENCOMENDA SOMENTE SERÁ AGENDADA APÓS A CONFIRMAÇÃO DO PAGAMENTO DE 50% DE EN-
TRADA. O COMPROVANTE DEVERÁ SER ENVIAD0 PARA O TELEFONE ((98) 98281-7700 CONFIR-
MANDO O NOME /TAMANHO/ RECHEIO /DECORAÇÃO/ DATA E HORÁRIO PARA RETIRADA DA  ENCO-
MENDA.
 - NOSSOS PRODUTOS SÃO ARTESANAIS, PRODUZIDOS COM MATERIAS DE QUALIDADE SEM CON-
SERVANTE E DEVEM SER MANTIDOS EM REFRIGERAÇÃO.
 - VALIDADE: ATÉ 2 DIAS EM REFRIGERAÇÃO BEM ACONDICIONADOS, PRODUTOS COM FRUTAS 
FRESCA DEVEM SER CONSUMINDO NO MESMO DIA.



OS MAIS PEDIDOS

BEM CASADO DE DOCE DE LEITE

Pão de ló branco + doce de leite cremoso + mousse de leite 
ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 115,00
R$ 240,00
R$ 400,00
R$ 520,00

QUATRO DELÍCIAS

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + cremoça + 
mousse de leite ninho + morangos

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 150,00
R$ 300,00
R$ 490,00
R$ 655,00

Lorem ipsumMORANGO COM CREMOÇA

Pão de ló branco + cremoça + mousse de leite ninho + 
morangos

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 140,00
R$ 290,00
R$ 480,00
R$ 595,00

CASTANHA DO PARÁ COM CHOCOLATE

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + mousse de leite 
ninho + castanhas em pedaços

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 165,00
R$ 360,00
R$ 600,00
R$ 745,00

BRIGADEIRUDO 3 CAMADAS MASSA DE CHOCOLATE

PÃO DE LÓ DE CHOCOLATE + 3 CAMADAS DE BRIGADEIRO BELGA 
TRADICIONAL, COBERTO COM BRIGADEIRO, DECORADO COM 
BRIGADEIROS BELGA 

BRIGADEIRUDO 3 CAMADAS MASSA DE CHOCOLATE

PÃO DE LÓ DE CHOCOLATE + 3 CAMADAS DE BRIGADEIRO BELGA 
TRADICIONAL, COBERTO COM BRIGADEIRO, DECORADO COM 
BRIGADEIROS BELGA 

P: 10-15 fa�as Ø 20cm
M 20-25 fa�as Ø 25cm

7 CM  DE ALTURA
3 CAMADAS DE RECHEIO

R$ 275,00
R$ 460,00

FRUTAS VERMELHAS

Pão de ló branco + compota de frutas vermelhas + cremoça + 
mousse de leite ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 135,00
R$ 275,00
R$ 460,00
R$ 575,00

CHOCOLATE COM DOCE DE LEITE E NINHO

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + doce de leite 
caseiro + mousse de leite ninho 

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 125,00
R$ 270,00
R$ 445,00
R$ 560,00

NOZES COM DOCE DE LEITE

Pão de ló branco + doce de leite cremoso + mousse de leite 
ninho + nozes em pedaços

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 165,00
R$ 350,00
R$ 575,00
R$ 715,00

RED VELVET

Massa aveludada vermelha + creme de queijo

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 150,00
R$ 290,00
R$ 480,00
R$ 605,00

CHOCOLATÍSSIMO

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + mousse de 
chocolate + raspas de chocolate

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 130,00
R$ 290,00
R$ 480,00
R$ 595,00

OS VALORES ABAIXO SÃO APENAS PARA BOLOS COM DECORAÇÃO PADRÃO DE VITRINE



BOLOS DE VITRINE

02 - ABACAXI COM NINHO

Pão de ló branco + doce caseiro de abacaxi + mousse de leite 
ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 110,00
R$ 240,00
R$ 400,00
R$ 490,00

01 - ABACAXI COM COCO

Pão de ló branco + doce caseiro de abacaxi + cocada caseira + 
mousse de leite ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 115,00
R$ 250,00
R$ 410,00
R$ 520,00

04 - AMEIXA COM DOCE DE LEITE E COCO

Pão de ló branco + compota de ameixa + doce de leite cremoso 
+ cocada caseira + mousse de leite ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 125,00
R$ 275,00
R$ 460,00
R$ 570,00

03 - AMEIXA COM DOCE DE LEITE

Pão de ló branco + compota de ameixa + doce de leite cremoso 
+ mousse de leite ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 120,00
R$ 270,00
R$ 445,00
R$ 560,00

06 - BEM CASADO DE CHOCOLATE

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + mousse de leite 
ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 115,00
R$ 250,00
R$ 415,00
R$ 520,00

08 - BEM CASADO DE DOCE DE LEITE

Pão de ló branco + doce de leite cremoso + mousse de leite 
ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 115,00
R$ 240,00
R$ 400,00
R$ 520,00

07 - BEM CASADO DE CREMOÇA

Pão de ló branco + cremoça + mousse de leite ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 120,00
R$ 260,00
R$ 435,00
R$ 540,00

05 AMEIXA COM COCO - OLHO DE SOGRA

Pão de ló branco + compota de ameixa + cocada caseira + 
mousse de leite ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 125,00
R$ 270,00
R$ 445,00
R$ 560,00

10- CASTANHA DO PARÁ COM CREMOÇA

Pão de ló branco + cremoça + mousse de leite ninho + castanhas 
em pedaços

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 165,00
R$ 360,00
R$ 600,00
R$ 745,00

09- CASTANHA DO PARÁ COM CHOCOLATE

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + mousse de leite 
ninho + castanhas em pedaços

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 165,00
R$ 360,00
R$ 600,00
R$ 745,00

TODOS BOLOS TEM 10 CM DE ALTURA

OS VALORES ABAIXO SÃO APENAS PARA BOLOS COM DECORAÇÃO PADRÃO DE VITRINE



12 - CHOCOLATE COM DOCE DE LEITE E NINHO

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + doce de leite 
caseiro + mousse de leite ninho 

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 125,00
R$ 270,00
R$ 445,00
R$ 560,00

11 - CHOCOLATE COM CREMOÇA

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + cremoça + 
mousse de leite ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 130,00
R$ 290,00
R$ 480,00
R$ 595,00

13 - CHOCOLATE COM NINHO

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + mousse de ninho 
+ raspas de chocolate

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 115,00
R$ 250,00
R$ 415,00
R$ 520,00

14 - CHOCOLATÍSSIMO

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + mousse de 
chocolate + raspas de chocolate

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 130,00
R$ 290,00
R$ 480,00
R$ 595,00

16 - COCO COM DOCE DE LEITE E NINHO

Pão de ló branco + cocada cremosa + doce de leite + mousse de 
ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 120,00
R$ 260,00
R$ 435,00
R$ 540,00

15 - CHOCOLATÍSSIMO DE MORANGO

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + mousse de 
chocolate + morangos

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

- - - - - - - - - -
R$ 315,00
R$ 525,00
R$ 655,00

20- FRUTAS VERMELHAS

Pão de ló branco + compota de frutas vermelhas + cremoça + 
mousse de leite ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 135,00
R$ 275,00
R$ 460,00
R$ 575,00

19 - FLORESTA NEGRA

Pão de ló de chocolate + cremoça + mousse de ninho + cerejas 
(pode ser acrescentado creme de chocolate)

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

- - - - - - - - - -
R$ 300,00
R$ 500,00
R$ 625,00

22 - MERENGADO DE LIMÃO

Pão de ló branco + creme de limão + mousse de limão + 
merengue maçaricado

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

- - - - - - - - - -
R$ 270,00
R$ 445,00
R$ 560,00

21 - KITKAT

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + mousse de 
chocolate + raspas de chocolate + kit kat em pedaços

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 130,00
R$ 295,00
R$ 490,00
R$ 655,00

18 - DELÍCIA DE DAMASCO

Pão de ló branco + compota de damasco + cremoça + mousse 
de leite ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 140,00
R$ 275,00
R$ 460,00
R$ 570,00

17 - CUPUAÇU COM CHOCOLATE

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + compota de 
cupuaçu + mousse de leite ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 125,00
R$ 270,00
R$ 445,00
R$ 560,00



23 - MORANGO COM CREMOÇA

Pão de ló branco + cremoça + mousse de leite ninho + 
morangos

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 140,00
R$ 290,00
R$ 480,00
R$ 595,00

24 - NOZES COM DOCE DE LEITE

Pão de ló branco + doce de leite cremoso + mousse de leite 
ninho + nozes em pedaços

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 165,00
R$ 350,00
R$ 575,00
R$ 715,00

25 - NUTELLA COM NINHO

Pão de ló de chocolate + creme de Nutella + Nutella + mousse 
de leite ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 150,00
R$ 295,00
R$ 490,00
R$ 655,00

26 - OREO

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + Oreo em 
pedaços + cremoça + mousse de leite ninho)

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 125,00
R$ 260,00
R$ 435,00
R$ 540,00

28 - OVOMALTINE

Pão de ló branco + creme de chocolate + mousse de chocolate + 
raspas de chocolate + Ovomal�ne

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 130,00
R$ 275,00
R$ 460,00
R$ 570,00

27 - OURO BRANCO

Pão de ló branco ou chocolate + creme de chocolate branco + 
creme de chocolate + bombom + mousse de leite ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm*
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

- - - - - - - - - -
R$ 260,00
R$ 435,00
R$ 540,00

* Somente no bolo P vai montado com as massas intercaladas

30 - QUATRO DELÍCIAS

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + cremoça + 
mousse de leite ninho + morangos

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 150,00
R$ 300,00
R$ 490,00
R$ 655,00

32 - SONHO DE VALSA

Pão de ló de chocolate+ creme de chocolate + mousse de ninho 
+ bombom

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 115,00
R$ 250,00
R$ 415,00
R$ 520,00

33 - TIPO MARTHA ROCHA

Pão de ló branco e pão de ló chocolate + compota de damasco + 
cremoça + nozes em pedaços + mousse de ninho + suspiros

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm*
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

- - - - - - - - - -
R$ 360,00
R$ 600,00
R$ 745,00

* Somente no bolo P vai montado com as massas intercaladas

34 - TIPO FERRERO

Pão de ló chocolate + Nutella + avelãs em pedaços + creme de 
Nutella + mousse de Nutella

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

- - - - - - - - -
R$ 380,00
R$ 655,00
R$ 800,00

29- PRESTÍGIO

Pão de ló de chocolate + creme de chocolate + cocada caseira + 
mousse de leite ninho

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 120,00
R$ 260,00
R$ 435,00
R$ 540,00

31 - RED VELVET

Massa aveludada vermelha + creme de queijo

MINI: 4-6 fa�as Ø 11cm
P: 15-20 fa�as Ø 20cm
M: 25-30 fa�as Ø 25cm
G: 35-40 fa�as Ø 27cm

R$ 150,00
R$ 290,00
R$ 480,00
R$ 605,00



CREMOÇUDO RAFAELLO

MASSA BRANCA + CREMOÇA DE COCO E AMÊNDOAS TOSTADAS 
+ BOMBOM RAFAELLO 

P: 10-15 fa�as Ø 20cm

7 CM DE ALTURA
3 CAMADAS DE RECHEIO

R$ 275,00

CREMOÇUDO DUO 

MASSA DE CHOCOLATE + CREMOÇA INTENSE + DUAS CAMADAS
DE CREMOÇA TRADICIONAL

P: 10-15 fa�as Ø 20cm

7 CM DE ALTURA
3 CAMADAS DE RECHEIO

R$ 250,00

CREMOÇUDO FERRERO

MASSA DE CHOCOLATE + CREMOÇA DE CHOCOLATE INTENSE 
COM AMENDOIM TOSTADO + NUTELLA + BOMBOM FERRERO 
ROCHER
P: 10-15 fa�as Ø 20cm

7 CM DE ALTURA
3 CAMADAS DE RECHEIO

R$ 275,00

CREMOÇUDO KINDER

MASSA BRANCA + CREMOÇA BRANCO CROCANTE + NUTELLA +
BOMBOM KINDER BUENO

P: 10-15 fa�as Ø 20cm

7 CM DE ALTURA
3 CAMADAS DE RECHEIO

R$ 275,00

CREMOÇUDO CHOCOLATE INTENSE

MASSA DE CHOCOLATE + CAMADAS DE CREMOÇA DE
CHOCOLATE INTENSE

P: 10-15 fa�as Ø 20cm

7 CM DE ALTURA
3 CAMADAS DE RECHEIO

R$ 250,00

* Somente no bolo P vai montado com as massas intercaladas

CREMOÇUDO NINHO COM NUTELLA 

MASSA BRANCA + CAMADAS DE CREMOÇA DE NINHO COM 
NUTELLA

P: 10-15 fa�as Ø 20cm

7 CM DE ALTURA
3 CAMADAS DE RECHEIO

R$ 275,00

CREMOÇUDO ROMEU E JULIETA

MASSA BRANCA + CAMADAS DE CREMOÇA DE QUEIJO + 
GOIABADA

P: 10-15 fa�as Ø 20cm

7 CM DE ALTURA
3 CAMADAS DE RECHEIO

R$ 275,00

CREMOÇUDO CARAMELO SALGADO 

MASSA DE CHOCOLATE + CAMADAS DE CREMOÇA DE
CARAMELO SALGADO

P: 10-15 fa�as Ø 20cm

7 CM DE ALTURA
3 CAMADAS DE RECHEIO

R$ 250,00

CREMOÇUDO DE CENOURA 

BOLO DE CENOURA COM PEDAÇOS + CAMADAS DE
CREMOÇA DE CHOCOLATE AO LEITE

P: 10-15 fa�as Ø 20cm

7 CM DE ALTURA
3 CAMADAS DE RECHEIO

R$ 260,00

CREMOÇUDO CHOCOLATE AO LEITE

MASSA DE CHOCOLATE + CAMADAS DE CREMOÇA DE 
CHOCOLATE AO LEITE

P: 10-15 fa�as Ø 20cm

7 CM DE ALTURA
3 CAMADAS DE RECHEIO

R$ 250,00

BOLOS CREMOÇUDOS
( BOLOS SOMENTE DECORAÇÃO PADRÃO )
TODOS CREMOÇUDOS TEM 7 CM DE ALTURA



BOLOS BRIGADEIRUDOS
( BOLOS COM DECORAÇÕES ESPECÍFICAS )

TODOS BRIGADEIRUDOS TEM 7 CM DE ALTURA

BRIGADEIRUDO DUO 3 CAMADAS MASSA BRANCA

PÃO DE LÓ BRANCO + 2 CAMADA DE BRIGADEIRO BELGA TRADICIONAL 
+ 1 CAMADAS DE BRIGADEIRO BRANCO, COBERTO COM BRIGADEIRO, 
DECORADO COM BRIGADEIROS

BRIGADEIRUDO DUO 3 CAMADAS MASSA BRANCA

PÃO DE LÓ BRANCO + 2 CAMADA DE BRIGADEIRO BELGA TRADICIONAL 
+ 1 CAMADAS DE BRIGADEIRO BRANCO, COBERTO COM BRIGADEIRO, 
DECORADO COM BRIGADEIROS

P: 10-15 fa�as Ø 20cm
M: 20-25 fa�as Ø 25cm

7 CM DE ALTURA
3 CAMADAS DE RECHEIO

R$ 275,00
R$ 460,00

BRIGADEIRUDO 3 CAMADAS MASSA DE CHOCOLATE

PÃO DE LÓ DE CHOCOLATE + 3 CAMADAS DE BRIGADEIRO BELGA 
TRADICIONAL, COBERTO COM BRIGADEIRO, DECORADO COM 
BRIGADEIROS BELGA 

BRIGADEIRUDO 3 CAMADAS MASSA DE CHOCOLATE

PÃO DE LÓ DE CHOCOLATE + 3 CAMADAS DE BRIGADEIRO BELGA 
TRADICIONAL, COBERTO COM BRIGADEIRO, DECORADO COM 
BRIGADEIROS BELGA 

P: 10-15 fa�as Ø 20cm
M 20-25 fa�as Ø 25cm

7 CM  DE ALTURA
3 CAMADAS DE RECHEIO

R$ 275,00
R$ 460,00


